


Putinova rána Rothschildům: „Budoucí generace se budou rodit bez řetězů“

 tadesco.org/putinova-rana-rothschildum-budouci-generace-se-budou-rodit-bez-retezu

25. listopadu 2024

25. 11. 2024

carsten

čtení 2 min.

Vladimir Putin udělal nemyslitelné: Rusko se osvobodilo od Rothschildova bankovního kartelu, vzepřelo se globálním elitám a získalo zpět skutečnou suverenitu. Tento velký čin vyvolal šok u finančních vládců, kteří si mysleli, že jejich sevření světa je nezlomné.

„Naše budoucí generace se budou rodit bez Rothschildových řetězů na zápěstích a kotnících,“ prohlásil Putin. To není jen rétorika; je to válečný pokřik proti staletému finančnímu zotročování. Poprvé v novodobé historii vymýtila významná mocnost Rothschildovu síť ze své půdy.

Finanční převrat, který otřásl světem. Po celé generace využívali Rothschildové své bankovní impérium k ovládnutí národů, svrhávání vlád a vynucování drtivého zadlužení. Ale už ne – ne v Rusku. „Svět jim nepatří,“ prohlásil Putin. „Nebudeme se klanět, ohýbat ani lámat.“ Jeho plamenný projev odhalil zlověstnou kontrolu elit prostřednictvím institucí, jako jsou Mezinárodní měnový fond a Světová banka, které zotročují národy pod rouškou „pomoci“.

Putinova odvážná strategie de-dolarizace zasáhla srdce Rothschildovy moci. Tím, že Rusko snížilo závislost na americkém dolaru a podpořilo obchodování v alternativních měnách, zasadilo obrovský úder finančnímu systému ovládanému Rothschildy. Putinův úspěch inspiruje celosvětovou vzpouru proti dusivému vlivu dolaru.

Vykopnout Rothschildy z Ruska nebylo snadné. Rothschildové se nevzdávají bez boje. Ale Putin byl neúprosný. Tím, že se zaměřil na oligarchy podporované Rothschildy, jako je Michail Chodorkovskij, vyslal Putin jasný vzkaz: dny drancování Ruska skončily. Zabavením majetku a odstraněním vlivu oligarchů Putin zničil jejich kontrolu.

„Chytili jsme je za pačesy a vykopli je zadními dveřmi Ruska,“ prohlásil Putin. Toto vítězství není jen o ekonomice – jde o přežití, suverenitu a osvobození od finanční tyranie.

Globální výzva do zbraně. Ruský vzdor je povzbuzením pro národy na celém světě. Putinovy činy dokazují, že svoboda je možná – ale pouze pokud za ni bojujete. Vůdci od Asie po Latinskou Ameriku si toho všímají. Je to začátek konce dynastie Rothschildů?

Závěr: Putinova demontáž Rothschildova impéria není jen historickým okamžikem – je to monumentální změna. „Váš čas skončil,“ varuje Putin globální elity. „Svět budou vládnout svobodní lidé, ne banky.“ Není to jen vítězství Ruska; je to bojový pokřik pro všechny národy.

– *Julian Assange*

sponzorováno